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OEMA B
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B2.a.2woTth amrdvrnon : iii

B. AImloAoynon :
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B3. a. ZwoTh atravrtnon : iii
B. AimloAéynon :
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OEMA A
A1. Na 10 dioko Ba IoxUEl:

OepeMwdNG NOpog MeTagopikng :
2F=m-a, > mg-T,=ma, =
T, =mg-ma, = T,=20-2a, (1)
OepeAiwdng NOPOG 2TPOPIKNAG :
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T, = %m-acm = T,=a, (2)

1,2 =» 20-2a,, =0q,,=

a =Emls2

cm

Mgl

5TW=0 = T-nue-L+T,-L=0

1

h1=§a t* = t=0,3s

cm

w=0a,, 't =>w=20r/s

mg

20

A2. ATto Tn oxéon (2) mpokuTTEl: T, = ?N

=

A3. To cwpa KABWG KATEPXETAI EKTEAET ETTITAXUVOMEVN Kivnon Kal I0XUEL:

Tn oTiyun Tou KOBETAI TO VAUA, O BiIOKOG OUVEXICEl va OTPEPETAl HE
YWVIOKN TaXUTNTA PE PETPO i00 PE TO PETPO TNG YWVIOKAG TaXUTNTAG
TTOU E€iXE TN OTIYUNA TTOU KOTTNKE TO VAMNA:

L=lw = L= 1m-R2-w -

L=0,2

kg-m?
s




A4. Tn oTiyun 1TOU KOBETAI TO VAMA, N TAXUTNTA TOU KEVTPOU PALAG TOU
diokou eival :

U, =0,,-t = u, =2m/s

O dIiOKOG OTn OUVEXEID EKTEAEI ETTITAXUVOUEVN Kivnon ME APXIKN
TaxUTNTA KAl ETTITAXUVON ioN JE TNV ETTITAXUVON TNG BapuTnTag:
u=u, +g:t > u=3m/s
‘Etal n Kivnmikn Evépyeia AOyw TnG METAYOPIKNG Kivnang €ival :
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K, =—mu =>K_ =9J
€T 2 uET



